
Результати анкетування здобувачів вищої освіти ОП «Політологія» щодо 
якості курсового проектування 

Результати анкетування здобувачів вищої освіти спеціальності «Політологія» 
Опитування проводилося з метою отримання необхідної інформації для визначення якості 
курсового проектуваня на ОП «Політологія».  
Дата проведення анкетування – 25-27 вересня 2024 року.  
Всього було опитано 16 студентів спеціальності «Політологія». 

Курс: 4 

Студенти оцінювали наведені твердження за рівнями, де 1– низький, 2 – нижчий за 
середній, 3 – середній, 4 - високий, 5 – дуже високий. 

1. Чи зрозумілими були для Вас завдання та вимоги до курсового проєкту? 

2. Наскільки своєчасно Ви отримали методичні матеріали та інструкції для виконання 
курсового проєкту? 

3. Як Ви оцінюєте доступність викладача для консультацій під час роботи над курсовим 
проєктом? 

4. Як Ви оцінюєте якість консультацій, наданих викладачем? 
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5. Наскільки складним був Ваш курсовий проєкт? 

6. Чи було завдання курсового проєкту пов'язане з практичними навичками або майбутньою 
професійною діяльністю? 

7. Як Ви оцінюєте рівень своєї підготовки до виконання курсового проєкту (навички, 
знання)? 

8. Як Ви оцінюєте критерії оцінювання курсового проєкту? 

9. Наскільки корисним для Вас був досвід виконання курсового проєкту? 
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10. Що, на Вашу думку, можна покращити в процесі курсового проєктування? (виберіть 
кілька варіантів або додайте свої пропозиції): 

Більше часу для виконання

Краща організація консультацій

Більш чіткі інструкції та вимоги

Поліпшення доступу до навчальних матеріалів

Актуалізація тем курсових проектів
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